Многорежимный DiSEqC переключатель с эфирным входом
ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
Уважаемый заказчик

Поздравляем с покупкой устройства GESEN. Эта серия включает в себя устройства GD-1611/GD-1011/
GD-8111/GD-4111, имеющие соответственно 16/10/8/4 входов спутникового сигнала. Перед установкой и вводом в эксплуатацию внимательно прочитайте полную инструкцию по эксплуатации. Храните инструкцию по эксплуатации в надежном месте. Устройство можно устанавливать и подключать только при строгом соблюдении требований инструкции и действующих регламентов.
Область применения гарантии

Эта серия устройств разработана для распределения спутникового, эфирного и радиосигнала при обычных домашних установках. Гарантия не применяется, если это устройство использовалось в целях, отличных от указанных. Пользователь несет ответственность за вред здоровью или материальный ущерб, который может быть причинен вследствие любого использования этого устройства, противоречащего инструкции.
Установка устройства

Устройство можно использовать вне помещений, размещая его в вертикальном положении разъемами вниз. Для подключения к входам и выходам используйте качественный, предназначенный для спутникового приема коаксиальный кабель 75 Ом с F-разъемами. Пример практического подключения показан на рисунке.
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Технические характеристики

Диапазон частот: эфирный диапазон (TERR) 5–860 MHz, спутниковый диапазон (SAT) 950–2150 MHz
Вносимые потери (в среднем): 5 dB (950–2150 MHz), 3 dB (5–862 MHz)

Развязка между входами: минимум 30 dB

Ток, потребляемый LNB: максимум 500 mА

Энергопотребление: 40 mA (18 V)

Инструкция по установке
Подключение

Устройство GD-1611(GD-1011/GD-8111/GD-4111) представляет собой многорежимный спутниковый DiSEqC переключатель, разработанный для подключения до 16 (10/8/4) спутниковых конверторов (LNB) и эфирной антенны к одному пользователю. Перед установкой снимите пластиковый кожух и подключите коаксиальные кабели от каждого LNB к входным портам (от "SAT 1 IN" до "SAT 16/10/8/4 IN"). Рекомендуем записать подключения портов для настройки приемника и последующего использования. Если нужно, подключите кабель от эфирной антенны к входному порту "TERR IN" и используйте соответствующую стенную розетку или частотный делитель для разделения спутникового и эфирного диапазонов на пользовательском конце коаксиального кабеля. 

Примечание: 
на эфирный вход питание постоянным током не подается.
Режимы работы

Установите желаемый режим работы с помощью переключателей, расположенных на задней стороне  металлического корпуса. Существует четыре возможных режима работы:
1) DiSEqC 1.0 (прямое переключение от А до D, доступные входы 1–4)

2) DiSEqC 1.1 (каскадное переключение от 1 до 16)

3) Комбинация DiSEqC 1.0 & 1.1 (прямое переключение от А до D, каскадное переключение от 1 до 4)

4) DiSEqC 1.2 (16 позиций мотора)

Примечание: 
Пожалуйста, сверьтесь с наклейкой на пластиковом кожухе; GD-4111 не имеет 3-го режима работы из указанных выше.

Руководство по выбору режима

Используйте режим DiSEqC1.1, если ваш приемник поддерживает каскадное переключение от 1 до 16. Используйте режим DiSEqC1.0 & 1.1, если ваш приемник поддерживает каскадное переключение только 
от 1 до 4. В этом случае также можно установить режим прямого переключения. 
Если ваш приемник совсем не поддерживает режим DiSEqC1.1, используйте режим DiSEqC1.2 и выполните процедуру настройки для моторизованной антенны.

Прочтите на наклейке на пластиковом кожухе подробную информацию о положении переключателей (положение ON установлено, когда переключатель сдвинут вверх) и о требуемых параметрах DiSEqC. Примечание: Изменение режима работы (положения переключателей) вступит в силу только после перезагрузки. Отключите устройство от приемника и подключите снова через несколько секунд.

Процедуры настройки приемников могут различаться, пожалуйста, следуйте инструкции к вашему приемнику.

После успешной настройки снова вставьте металлический корпус в пластиковый кожух и закрепите в нужном положении.

Дополнительные возможности

В основной конфигурации с устройством используются одиночные универсальные LNB. Для двухтюнерных приемников нужно использовать TWIN LNB c двумя переключателями GD-1611(GD-1011/GD-8111/GD-4111). Для приема на нескольких приемниках нужно использовать соответствующее число переключателей 
с подходящим LNB (TWIN, QUAD, OCTO).

Если нужно переключать более 16 (10/8/4) LNB, установите два GD-1611(GD-1011/GD-8111/GD-4111), настроив их на режим DiSEqC1.1 и используйте подходящий переключатель DiSEqC1.0 / DiSEqC2.0 для переключения между GD-1611(GD-1011/GD-8111/GD-4111). Спросите вашего поставщика о возможных решениях.

Устранение неисправностей
Если отсутствует сигнал от одиночного LNB в то время, как другие работают, проверьте возможность короткого замыкания или плохого контакта в соответствующем входе. (Само устройство защищено от короткого замыкания на всех спутниковых входах).
Процедура настройки в режиме DiSEqC1.2 может быть продолжительной. Если есть затруднения с идентификацией спутников, убедитесь, что частоты выбранных для поиска транспондеров не совпадают с другими спутниками. Или подключите к входам вместо LNB прибор для проверки DiSEqC, найдите спутник по светодиодному индикатору и сохраните найденную позицию. Повторите процедуру, пока все спутниковые позиции не будут сохранены. Снова подключите кабели от LNB.
Длительное время переключения в режиме DiSEqC1.2 может быть вызвано программным обеспечением приемника. Если возможно, измените режим на DiSEqC1.1.  
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